

Attestato di Verifica n. IT22/426920

SGS Italia S.p.A. dichiara che

È stata condotta una CRITICAL REVIEW, secondo quanto previsto da ISO 14040, ISO 14044 e ISO/TS 14071

Sui seguenti studi:

Confidential Report:

Studio di Life Cycle Assessment di FITT B-ACTIVE® FLEX, Revisione n. 3 del 12/01/2022 Non confidential report:

Studio di Life Cycle Assessment di FITT B-ACTIVE® FLEX Summary Report Revisione n. 2 del 13/01/2022, versione ITA/ENG

Relativi ai seguenti prodotti:

FITT B-ACTIVE FLEX Ø50 25m; FITT B-ACTIVE FLEX Ø50 50m; FITT B-ACTIVE FLEX Ø63 25m; FITT B-ACTIVE FLEX Ø63 50m.

Organizzazione responsabile dello studio LCA:

EITS.p.A.

Sede legaje e i produzio e: Via Piave, 8 36066 Sandrigo, VI (Italy) Sede di produzione: Via Iberto da Giussano, 35010 San Pietro In Gu PD

rev. 1, prima emissione 28/02/2022 Questo attestato viene emesso ai soli fini informativi. Rapporto di Critical Re iewès to Inserito nello studio di LCA dell'Organizzazione. Uso previsto dello studio LCA: USO INTERNO del confidential report USO ESTERNO dei non confidential report

> Autorizzato da Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 f +39 02 70 10 94 89 www.s s.com

Page 1 of 1





Il presente documento è emesso dalla Società ed è soggetto alle sue Condizioni Generali dei Servizi di Certificazione accessibili all'indirazzo www.sgs.com/terms_and_conditions.htm. Si richiama l'attenzione sulle limitazioni di responsabilità, manleva e foro competente ivi stabili li. L'autenticità di questo documento può essere verificata accedendo al sito http://www.sgs.com/en/Our-Company/Certified-Client-Directories/Certified-Client-Directories.aspx. Qualsiasi modifica non autorizzata, alterazione o falsificazione del contenuto o della forma del presente documento è illegale e i trasgressori saranno perseguibili a norma di legge